

**SZENTES VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**6600 SZENTES, KOSSUTH TÉR 6.**

Iktatószám: U-13968-2/2011.

**Szentes Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testülete**

**Tárgy:** Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele

**Mell** Csongrád Megyei Kormányhivatal levele  
(1. sz melléklet)

Rendelettervezet (2. sz. melléklet)

**H e l y b e n**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Csongrád Megyei Kormányhivatal a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban Ötv.) 99. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 25-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvével kapcsolatosan a mellékelt (1. sz. melléklet) törvényességi észrevételt tette.

A levél részletezi, hogy a Kormányhivatal Sz01/1985/2011. törvényességi észrevétele alapján Képviselő-testület a Szentes Városban folytatott közszolgáltatói tevékenységről szóló 2/1996. (I.26.) önkormányzati rendelet módosítását már tárgyalta, azonban továbbra is megoldandó feladat az „egyéb térfogatú edényzetek” után fizetendő díjak kérdése.

A lakossági szilárdhulladék gyűjtésére és elszállítására történő átadására szabványnak megfelelő hulladékgyűjtő kukát vagy konténert kell használni az (2/1996. (I.26.) önkormányzati rendeletünk alapján. A vonatkozó EN840 szabványnak megfelelően legyártott (jellemzően már kerek) kuka térfogata lehet 60, 80, 100, 120, 140, 180, 240, 360 liter. A felsorolaton kívül rendszerben vannak a korábbi időszakban hatályos szabvány szerint készített 50, 70 és 110 literes (kerék nélküli) kukák is. A felsorolt kukák üríthetőek a Városellátó Intézmény gyűjtőjárműveivel. A nagyobb méretű hulladékgyűjtő konténerek lehetnek 550, 660, 770 és 1100 liter térfogatúak.

A fentiekben 15 féle különböző térfogatú, szabványos hulladékgyűjtő edényzetből Szentesen 6 féle használatos (50, 60, 110, 120, 240, 1100 literes).

A Városellátó Intézmény ezt a 6 féle gyűjtőedényt szerezte be eddig, ami nem jelenti azt, hogy ha valaki az egyéni igényéhez igazodóan szeretne választani más, de szabványos gyűjtőedényt, akkor arra ne köthetne szerződést. Az elmúlt években barkács áruházakban, gazdaboltokban megjelentek a legkülönbözőbb szabványos kukák, így azok egyéni beszerzése lehetséges.

A fentiekre tekintettel nem tartottuk praktikusnak, hogy a helyi rendeletünkben minden létező gyűjtőedény díját önállóan meghatározzuk, különösen akkor, amikor azok többsége elő sem fordul a Városunkban.

Eredeti szándékunk szerint abban az esetben, ha valaki saját igényeinek megfelelően szabványos, de nem elterjedt kukát szerez be, a rendelet Kormányhivatal által kifogásolt részével lehetőséget szerettünk volna teremteni a szerződéskötésre.

Meg kell állapítani, hogy az általunk biztosított lehetőségre ezideig igény nem mutatkozott, ugyanakkor ezen igény esetleges felmerülésekor alkalmazandó számítási módszer ( arányosítás) törvényességi szempontból aggályos a Kormányhivatal álláspontja szerint, ezért javaslom a helyi rendelet módosítását a vitatott mondat hatályon kívül helyezését.

Amennyiben a jövőben Szentesen nem használatos, de a szabványnak megfelelő edényzet használatára igény mutatkozik, a Városellátó Intézmény gondoskodik annak az edényméretnek megfelelő díj megállapítás előkészítéséről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, a törvényességi észrevételben foglaltakat, a mellékelt rendelet-tervezetet tárgyalja meg, ezt követően pedig hozza meg határozatát.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Képviselő-testület elé:

**./2011. (V.20.)**

**Tárgy: A Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele**

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételét a 2010. március 25-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvével kapcsolatban, és alábbiak szerint dönt:

A Képviselő-testület elfogadja a Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételét a Szentés Városban folytatott közszolgáltatói tevékenységről szóló 2/1996. (I.26.) önkormányzati rendeletet módosító 28/2010. (XII. 13.) rendeletére vonatkozóan.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Csongrád Megyei Kormányhivatal
2. Szentés Város Polgármestere
3. Szentés Város Jegyzője
4. Városellátó Intézmény vezetője

Szentés, 2011. május 5.

**Szirkik Imre**



CSONGRÁD MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSI ÉS FELÜGYELETI FŐOSZTÁLY

1. sz. melléklet

Ügyiratszám: Sz01/1985-2/2011  
Ügyintéző: dr. Neparáczki Nándor  
Tel.: 62/562-685

Tárgy: tájékoztatás

Szirbik Imre részére  
polgármester

Szentes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

S z e n t e s  
Kossuth tér 6.  
6600

Szentes Város Polgármesteri Hivatal		
2011 APR 19		
Dátum	Előadó	Mell.
	dr. Sz. G.	
Ügyiratszám	Előirattal	
U-13968-2	E.	

Tisztelt Polgármester Úr!

Szentes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. március 25-i ülésén tárgyalta a Csongrád Megyei Kormányhivatal Sz01/1985/2011. szám alatt tett törvényességi észrevételét. A 62/2011. (III.25.) Kt. határozatban a törvényességi észrevételben foglaltakat egy pont kivételével elfogadta a képviselő-testület. A képviselő-testület nem fogadta el viszont a törvényességi észrevétel azon pontját, mely szerint nem felel meg a magasabb szintű jogszabályi rendelkezéseknek a hulladékszállítás díjának olyan módon történő szabályozása, amely szerint a rendeletben nem szereplő „egyéb térfogatú, az EN840 szabványnak megfelelő edényzet díja arányosítással állapítandó meg.”

Az előterjesztés szerint a fenti rendelkezés célja, ha valaki saját igényeinek megfelelő szabványos, de nem elterjedt edényzetet szerez be, akkor ne legyen a szerződéskötésnek akadálya, hogy nem határozható meg a szemétszállítás díja.

A települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól 64/2008. (III.28.) Korm. rendelet szabályai értelmében mind az egytényezős, mind a kéttényezős díjtétel meghatározásának az alapja az ún. egységnyi díjtétel meghatározása.

Az egységnyi díjtétel meghatározása éppen azt a célt szolgálja, melyet a hivatkozott előterjesztés is tartalmazott, hogy a ténylegesen termelődő hulladékmennyiséggel arányosan lehet a szolgáltatásért fizetendő díjat megállapítani. A kormányrendelet szerint az egységi díjtétel rendeletben történő meghatározása szükséges. Az egységnyi díjtétel meghatározása lehetővé teszi, hogy a lakosság a saját igényeinek megfelelő edényzetet tudjon használni, és ez alapján fizesse meg a közszolgáltatás díját.

Szentes Városban folytatott közszolgáltatói tevékenységről szóló 2/1996. (I.26.) Kt. rendelet 10.§-a, a különböző úrmértékű edényzetekre meghatározott díjakat. Az egyéb térfogatú edényzet esetén azonban nincs meghatározva az arányosítás alapja, az egységnyi díjtétel.

Ezért az önkormányzat rendeletének arányosításra vonatkozó szabályozása nem felel meg a fenti kormányrendeletnek, továbbá a jogbiztonságból fakadó azon követelménynek sem, mely

szerint az egyes jogszabályoknak világosnak, egyértelműnek, működésüket tekintve kiszámíthatóknak és előreláthatóknak kell lenniük a norma címzettjei számára. Az Alkotmánybíróság e követelményt több határozatában is leszögezte (25/2005. (VI.24.) AB hat., 194/2010. (XII.17.) AB hat.)

Az egységnyi díjtétel meghatározása az egyéb térfogatú edényzet esetén a Szentes Városban folytatott közszolgáltatói tevékenységről szóló 2/1996. (I.26.) Kt. rendeletben a továbbiakban is megoldandó a fent megjelölt kormányrendelet előírásainak betartása érdekében.

Kérem Polgármester Urat, hogy e tájékoztatásomban foglaltakat a képviselő-testület elé terjeszteni, megvizsgálni és az annak alapján tett intézkedésről vagy egyet nem értésről hivatalomat 2011. május 31-ig – külön levélben – tájékoztatni szíveskedjék.

S z e g e d, 2011. április 11.

Tisztelettel:

**B. Nagy László**  
kormány megbízott  
nevében és megbízásából



*B. Nagy*  
.....  
**Dr. Balogh Zoltánné**  
főosztályvezető

**Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
..../2011./...../önkormányzati rendelete  
a Szentes Városban folytatott közszolgáltatói  
tevékenységről szóló 2/1996./I.26./KT.  
rendelet módosításáról**

**1.§**

A Szentes Városban folytatott közszolgáltatói tevékenységről szóló 2/1996./I.26./KT. rendelet 10.§ -ának második mondata hatályát veszti.

**2.§.**

Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Sztantics Csaba  
jegyző

Szirkik Imre  
polgármester